

## Сельские зрители аплодируют театру

ВАЛМИЕРА, 12 декабря. (Наш корр.). Творческий коллектив драматического театра имени Леона Паэгле подвел предварительные итоги работы за текущий год.

Театр по праву можно назвать колхозным. За 11 месяцев нынешнего года он побывал в 30 районах республики, выступал на сценах 130 колхозных и совхозных клубов, в сельских народных домах и в районных домах культуры. За это время коллектив показал около трехсот спектаклей. Театр посетило свыше 80 тысяч зрителей.

В репертуаре театра много современных пьес. Особенно большим успехом пользовались пьесы Н. Зарудного «Веселка», А. Софронова «Человек в отставке», А. Успенского «Пять сердец» и другие.

Сейчас коллектив готовит вечер одноактных пьес, посвященный 100-летию со дня рождения А. П. Чехова, и пьесу «Братья Ершовы». Инсценировку романа В. Кочетова сделал В. Лотарев. Эту постановку зрители впервые увидят в день 90-летия со дня рождения В. И. Ленина.

г. Рига

«СОВЕТСКИЙ ЛАТВИЯ»

3  
ДЕНЬ  
1955